
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про скасування рішення 29 сесії Коростенської 

міської ради від 21.02.2019 р. №1390  «Про встановлення права особистого 

строкового сервітуту на розміщення тимчасових споруд по вулиці 

Грушевського, в районі будинку №20 міста 

Коростеня» 

1. Проект даного рішення є невідкладним у зв’язку з тим, що Протокол 

№29 засідання постійної комісії Коростенської міської ради з питань 

земельних ресурсів, будівництва та архітектури, яке відбулося 15 

лютого 2019 року, оприлюднено на офіційному сайті лише 20.03.2019 

року. 

2. Проект даного рішення ґрунтується на підставі дії Рішення 

Коростенської міської ради від 19.10.2017р. № 844 «Про заборону на 

встановлення тимчасових споруд в центральній частині міста 

Коростеня» та п.14 протоколу №29 засідання постійної комісії 

Коростенської міської ради з питань земельних ресурсів, будівництва 

та архітектури від 15 лютого 2019 року про відмову у встановленні 

права особистого строкового сервітуту на розміщення тимчасових 

споруд по вулиці Грушевського, в районі будинку №20 міста 

Коростеня. 

 

 

Депутат Коростенської міської ради                                Л.Л.Грищенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                           Довідка 

про погодження проекту рішення “ Про скасування рішення 

Коростенської міської ради від 21.02.2019 р. №1390 (двадцять дев'ята 

сесія VII скликання ) «Про встановлення права особистого строкового 

сервітуту на розміщення тимчасових споруд по вулиці Грушевського, в 

районі будинку №20 міста Коростеня» 
 

Проект рішення розроблено: 

Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради 

Виконавець: Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради, 0965964269 

Доповідає на сесії: Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Грищенко Л.Л. - депутат Коростенської міської ради 

Запросити та розіслати для ознайомлення: 

 секретаря міської ради Вигівського В.В. 

 заступника міського голови Якубовського Л.П. 

 начальника відділу архітектури, містобудування та земельних 

ресурсів Тумаша С.П. 

 заступника начальника відділу архітектури, містобудування та 

земельних ресурсів Мельниченка О.П. 

 начальника відділу організаційного забезпечення діяльності міської 

ради Заєць О.К. 

 начальника юридичного відділу Камінську Т.А. 

 

 

Погодження із зауваження: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


